Дрягина Елена Анатольевна

Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО			Сведения Дрягина Елена Анатольевна 003051 21.01.2008								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
						20240713	ЧПО Дрягина Елена Анатольевна	07.10.2024	Здания, земельные участки, право аренды земельных участков	рыночная	Оценка недвижимости
						20240714	ЧПО Дрягина Елена Анатольевна	07.10.2024	Транспортные средства и самоходная техника	рыночная	Оценка движимого имущества
20240715	ЧПО Дрягина Елена Анатольевна	07.10.2024	Сооружения, станки и оборудование	рыночная	Оценка движимого имущества						
20241004	ЧПО Дрягина Елена Анатольевна	08.10.2024	Земельный участок	рыночная	Оценка недвижимости						
20241011	ЧПО Дрягина Елена Анатольевна	08.10.2024	Инженерные сети, сооружения	рыночная	Оценка недвижимости						
20241011	ЧПО Дрягина Елена Анатольевна	08.10.2024	Оборудование	рыночная	Оценка движимого имущества						

20241107	ЧПО Дрягина Елена Анатольевна	28.11.2024	Транспортное средство	рыночная	Оценка движимого имущества
20241108	ЧПО Дрягина Елена Анатольевна	28.11.2024	Транспортное средство	рыночная	Оценка движимого имущества